

平成 25 年 10 月 24 日

各 位

会 社 名 富士電機株式会社
代 表 者 代表取締役社長 北澤 通宏
(コード番号6504 東証・名証第一部、福証)
問合せ先 執行役員 経営企画本部 経営企画室長 荒井 順一
TEL. 03-5435-7213

(訂正)「平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 25 年 10 月 24 日付で開示いたしました「平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」について、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線部分で表示しております。

記

【修正箇所 I】

添付資料 7 ページ 「3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表 長期借入金 (前連結会計年度)」

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	129,934	117,467
短期借入金	62,594	61,362
コマーシャル・ペーパー	28,000	2,000
未払法人税等	2,918	1,869
前受金	39,620	41,379
その他	117,398	99,799
流動負債合計	380,466	323,879
固定負債		
社債	40,500	60,500
長期借入金	(空欄)	82,725
退職給付引当金	11,681	11,465
役員退職慰労引当金	266	210
その他	31,352	31,624
固定負債合計	169,424	186,526
負債合計	549,890	510,405
純資産の部		
株主資本		
資本金	47,586	47,586
資本剰余金	46,734	46,734
利益剰余金	87,620	85,889
自己株式	△7,115	△7,124
株主資本合計	174,824	173,085
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	20,383	23,805
繰延ヘッジ損益	△83	△59
為替換算調整勘定	△551	1,146
その他の包括利益累計額合計	19,747	24,892
少数株主持分	21,100	22,879
純資産合計	215,672	220,856
負債純資産合計	765,563	731,262

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	129,934	117,467
短期借入金	62,594	61,362
コマーシャル・ペーパー	28,000	2,000
未払法人税等	2,918	1,869
前受金	39,620	41,379
その他	117,398	99,799
流動負債合計	380,466	323,879
固定負債		
社債	40,500	60,500
長期借入金	85,623	82,725
退職給付引当金	11,681	11,465
役員退職慰労引当金	266	210
その他	31,352	31,624
固定負債合計	169,424	186,526
負債合計	549,890	510,405
純資産の部		
株主資本		
資本金	47,586	47,586
資本剰余金	46,734	46,734
利益剰余金	87,620	85,889
自己株式	△7,115	△7,124
株主資本合計	174,824	173,085
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	20,383	23,805
繰延ヘッジ損益	△83	△59
為替換算調整勘定	△551	1,146
その他の包括利益累計額合計	19,747	24,892
少数株主持分	21,100	22,879
純資産合計	215,672	220,856
負債純資産合計	765,563	731,262

【修正箇所 Ⅱ】

添付資料 8 ページ 「3. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書 (第2四半期連結累計期間) 少数株主利益 (前第2四半期連結累計期間)」

<訂正前>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第2四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
売上高	333,836	328,489
売上原価	272,281	253,920
売上総利益	61,554	74,569
販売費及び一般管理費	66,920	71,598
営業利益又は営業損失(△)	△5,365	2,971
営業外収益		
受取利息	64	163
受取配当金	1,595	624
為替差益	—	1,005
その他	898	562
営業外収益合計	2,558	2,355
営業外費用		
支払利息	2,011	1,424
持分法による投資損失	1,428	1,048
為替差損	1,148	—
その他	479	362
営業外費用合計	5,068	2,835
経常利益又は経常損失(△)	△7,875	2,491
特別利益		
固定資産売却益	15	378
投資有価証券売却益	4	253
受取保険金	208	—
特別利益合計	229	631
特別損失		
固定資産処分損	181	271
投資有価証券評価損	1,181	1
和解金	700	420
その他	269	69
特別損失合計	2,332	763
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△9,978	2,360
法人税等	△2,652	1,197
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△7,325	1,162
少数株主利益	(空欄)	833
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△7,642	329

<訂正後>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第2四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
売上高	333,836	328,489
売上原価	272,281	253,920
売上総利益	61,554	74,569
販売費及び一般管理費	66,920	71,598
営業利益又は営業損失(△)	△5,365	2,971
営業外収益		
受取利息	64	163
受取配当金	1,595	624
為替差益	—	1,005
その他	898	562
営業外収益合計	2,558	2,355
営業外費用		
支払利息	2,011	1,424
持分法による投資損失	1,428	1,048
為替差損	1,148	—
その他	479	362
営業外費用合計	5,068	2,835
経常利益又は経常損失(△)	△7,875	2,491
特別利益		
固定資産売却益	15	378
投資有価証券売却益	4	253
受取保険金	208	—
特別利益合計	229	631
特別損失		
固定資産処分損	181	271
投資有価証券評価損	1,181	1
和解金	700	420
その他	269	69
特別損失合計	2,332	763
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△9,978	2,360
法人税等	△2,652	1,197
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△7,325	1,162
少数株主利益	<u>317</u>	833
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△7,642	329

【修正箇所 Ⅲ】

添付資料 10 ページ 「3. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 (期間の表示)」

<訂正前>

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	(空欄)	(空欄)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失 (△)	△9,978	2,360
減価償却費	14,584	14,576
受取利息及び受取配当金	△1,659	△787
支払利息	2,011	1,424
固定資産売却損益 (△は益)	△15	△378
投資有価証券売却損益 (△は益)	△4	△253
固定資産処分損益 (△は益)	181	271
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,181	1
売上債権の増減額 (△は増加)	29,638	55,048
たな卸資産の増減額 (△は増加)	13,643	△32,234
仕入債務の増減額 (△は減少)	△17,006	△14,398
前受金の増減額 (△は減少)	△2,171	1,699
その他	△3,506	△1,969
小計	26,898	25,359
利息及び配当金の受取額	1,662	806
利息の支払額	△2,096	△1,466
法人税等の支払額	△2,536	△3,027
営業活動によるキャッシュ・フロー	23,926	21,673
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,647	△6,811
有形固定資産の売却による収入	200	647
投資有価証券の取得による支出	△7,534	△321
投資有価証券の売却による収入	7,422	520
子会社株式の取得による支出	△321	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△3,975	-
貸付けによる支出	△1,533	△3,946
貸付金の回収による収入	1,668	3,759
その他	△1,962	△1,427
投資活動によるキャッシュ・フロー	△16,683	△7,579

<訂正後>

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△9,978	2,360
減価償却費	14,584	14,576
受取利息及び受取配当金	△1,659	△787
支払利息	2,011	1,424
固定資産売却損益(△は益)	△15	△378
投資有価証券売却損益(△は益)	△4	△253
固定資産処分損益(△は益)	181	271
投資有価証券評価損益(△は益)	1,181	1
売上債権の増減額(△は増加)	29,638	55,048
たな卸資産の増減額(△は増加)	13,643	△32,234
仕入債務の増減額(△は減少)	△17,006	△14,398
前受金の増減額(△は減少)	△2,171	1,699
その他	△3,506	△1,969
小計	26,898	25,359
利息及び配当金の受取額	1,662	806
利息の支払額	△2,096	△1,466
法人税等の支払額	△2,536	△3,027
営業活動によるキャッシュ・フロー	23,926	21,673
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,647	△6,811
有形固定資産の売却による収入	200	647
投資有価証券の取得による支出	△7,534	△321
投資有価証券の売却による収入	7,422	520
子会社株式の取得による支出	△321	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△3,975	—
貸付けによる支出	△1,533	△3,946
貸付金の回収による収入	1,668	3,759
その他	△1,962	△1,427
投資活動によるキャッシュ・フロー	△16,683	△7,579

以 上